MATEMATIKA OLIMPIÁSZ KÖRZETI SZAKASZ

VIII. osztály          2007. Február 17.
A versenylapra a feladatok teljes megoldását írjátok le !
1. Legyenek az A={[image: image2.png]x € Nflx— 3| < 4]



 és B=[image: image4.png](xez|=——
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 halmazok.

Soroljátok fel az A, B és A[image: image6.png]


 halmazok elemeit.

2. Adott az E(x,y)=(x+y)2 -2(x+y+xy)+18 kifejezés.

a) Az x és y milyen értékeire lesz a kifejezés számértéke minimális?

b) Számítsátok ki az E(x,y) számértékét azokra az x és y értékekre, amelyek kielégítik a 
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 egyenlőséget.
3. Ha x>1 és [image: image10.png]


 = [image: image12.png]


 Számítsátok ki: [image: image14.png]


 .

4. Mutassátok ki, hogy:
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5. Az ABCD tetraéder AB élének M felező pontján át egy síkot fektetünk, mely párhuzamos az AC és BD egyenesekkel, és metszi a BC, CD és DA éleket az N, P illetve Q pontokban. Határozzátok meg az AC és BD egyenesek szögét, tudva, hogy az MNPQ négyszög területe [image: image18.png]S AC -BD
H



.

6. Az ABCDA’B’C’D’ kockában N az [A’D’] szakasz  felező pontja és {O}=AC[image: image20.png]


 BD.

a) SzámÍtsátok ki a kocka élét, tudva, hogy ON=3[image: image22.png]


.

b) Határozzátok meg az AD’ és (BB’D) szögének mértékét.

c) Számítsátok ki az (A’D’O) és (B’C’O) síkok szögének szinuszát.
JÓ MUNKÁT!
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